

Műszaki adatlap

Vízbázisú ragasztó - RubberCover Water Based Bonding Adhesive

Csomagolás	Cikkszám
2.5 l vödör	W56RAC7200
5 l vödör	W56RAC7201
10 l vödör	W56RAC7202

Leírás

A Vízbázisú ragasztó (Elevate™ Water-Based Bonding Adhesive) az Elevate RubberCover EPDM gumilemezek nedvesragasztására szolgál a megfelelő faaljakokhoz beltéri környezetben (előgyártott elemek).

Alkalmazás

A Vízbázisú ragasztó a következő Elevate rendszer(ek)ben alkalmazható: RubberCover™ EPDM.

Előkészítés

A ragasztandó felületnek, tisztának, száraznak és éles sarkoktól, laza és idegen anyagoktól, olajtól, zsírtól és más szennyeződéstől mentesnek kell lennie. A felületet kefével vagy egy tiszta ronggyal meg kell tisztítani. Felhasználás előtt tartsa a ragasztót szobahőmérsékleten (15°C–25°C), ha hosszabb ideig 15°C alatti hőmérsékletnek volt kitéve. Gondosan keverje meg a ragasztót (hogy egyenletes keveréket kapjon, ne legyen az aljára leülepedve és ne legyen márványos) használat előtt és közben is.

Kivitelezés

A Vízbázisú ragasztót (Water-Based Bonding Adhesive) még nedves állapotban kell alkalmazni közvetlenül a rétegelt lemezre vagy OSB aljzatra (amelyeket nem kezeltek vízfelvétel ellen). A Vízbázisú ragasztót (Water-Based Bonding Adhesive) festőhenger segítségével vigye fel a rétegelt lemezre vagy OSB aljzatra. Ügyeljen arra, hogy a teljes felületet egyenletesen bekenje, előzze meg csomó vagy ragasztó-anyagtöbbit képződését. A ragasztó felhordása után azonnal tegye a helyére az EPDM szigetelőlemezt a rétegeltlemez vagy OSB aljzaton. A megfelelő tapadás érdekében nyomja le a leragasztott szigetelőlemezt az aljzatra egy erős kefével vagy egy széles hengerrel.

Figyelmeztetés: Ez a nedvesragasztás-eljárás csak abban az esetben alkalmazható, ha a ragasztás belső térben történik, a ragasztott felületet nem éri szélszívás legalább 48 óra hosszat és 48 órán belül nem várható fagy körüli hőmérséklet.

Anyagszükséglet

A lefedettség 2,5 és 3 m²/liter között van egy vödör esetében.

Némely felület egyenetlenebb és porózusabb, ezért több anyag szükséges, míg a simább és kevésbé porózus aljakok kevesebb anyagfelhasználást eredményeznek.

Jellemzők

Műszaki adatok

• Alapanyag	Akril diszperzió
• Szín	Fehér
• Oldószerek	min. 55%
• Viskozitás	36000-44000 cp
• Gyulladáspon	1.02

Tárolás

Tárolja eredeti, zárt csomagolásban mérsékelt hőmérsékleten (15°C - 25°C) jól szellőző helyen. Védje közvetlen napfénytől. Ne hagyja, hogy a termék megfagyjon. Ha szükséges, használjon szigetelő dobozt, hogy a terméket mérsékelt hőmérsékleten tartsa a kivitelezés helyszínére történő szállítás során, az alkalmazás előtt és alatt. Ez biztosítja a ragasztó megfelelő viszkozitását, hatékonyságát és teljesítményét.

Szavatosság

A fenti tárolási feltételek mellett 12 hónap. Minden egyes vödörön ellenőrizze a gyártási dátumot. A fagypon alatti hőmérséklet használhatatlanná teszi a terméket. A szavatossági idő csak egy javaslat és nem tény. A valós lejárat idő nagymértékben függ a tartozékok tárolási és kezelési előzményeitől. Felbontás után 48 órán belül fel kell használni.

Hulladékkezelés

Ártalmatlanítás előtt győződjön meg arról, hogy a vödör üres. A ragasztó nem önthető csatornába. A tartalmat és/vagy a vödört a helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

Óvintézkedések

Csak professzionális használatra. Jól szellőző helyen használható. A hígítás nem megengedett. Ne szennyezze idegen anyagokkal; kerülje a vízre érzékeny anyagokkal való érintkezést. Ne tegye ki túlzott hőhatásnak, mert az túlnyomáshoz vezethet. Ne menjen át a kiömlött anyagon. Kerülje a hosszan tartó belélegzést és a bőrrel/szemmel való érintkezést. Érintkezés esetén azonnal öblítse le a bőrt/szemét folyó vízzel legalább 20 percig. Mossa le a bőrt szappannal és vízzel. További információkért olvassa el a termék biztonsági adatlapját.

Megjegyzés:

Ez a dokumentum csak arra szolgál, hogy kiemelje a termékeket és specifikációkat a legújabb ismeretek és tapasztalatok alapján, és előzetes értesítés nélkül változhat. A fent említett értékek tesztelt mintákon alapulnak, és az alkalmazandó tűréshatárokon belül változhatnak. A legfrissebb és teljes termékinformációkért kérjük, látogasson el a www.holcimelevate.com címre. A Holcim Solutions and Products EMEA BV ("Holcim") felelősséget vállal a Holcim által közzétett termékspecifikációknak megfelelő minőségű anyagokbiztosításáért. Mivel sem maga a Holcim, sem képviselői nem gyakorolnak építészeti, a Holcim nem nyilvánít véleményt és kifejezetten kizár minden felelősséget azon szerkezetek szilárdságáért, amelyeken termékei alkalmazhatók. A megfelelő termék kiválasztása és helyes alkalmazása az ügyfél felelőssége, nem pedig a Holcimé. A Holcim egyetlen képviselője sem jogosult a jelen jogi nyilatkozat módosítására.